KIEM TRA GIUA HQC KY 2 NAM HOQC 2022-2023

PE CHINH THUC Bai kiém tra mén: TOAN - Khoi 12

(Dé c6 02 trang) Thoi gian 1am bai: 60 phat Mai Dé 248
Ho, t€n hoc SInh:. . ...ee

LOp: oo S6bao danh............coeeeiiiiieii i,

Cau 1: Biét F(X) 13 mot nguyén ham cua ham sé f (X) Tacé I f '(X)dX:

A. F(x)+C. B. F'(x)+C. c. f"(x)+C. D. f(x)+C.
Cau 2: Trong kg Oxyz, mit phang 3X+2y —z+2 =0 di qua diém nao sau diy?
A. M (5-2,1). B. Q(-L-21). C. P(-12,1). D. N(3,2;-1).
Céau 3: Trong kgOxyz, mit cau X° + y° +2° —2X+ 6y +22+9 =0 tiép xtic v6i mit phing y+2z+2=0 tai
A. M (2,1-3). B. M(L3-5). C. M(30;-2). D. M(3,-2;0).
Cau 4: Ham sb nao sau ddy 1a mot nguyén ham cta ham sé f (X) =COSX ?
A. y=tanx. B. y=sinx. C. y=-sinx. D. y =cotx.
Cau 5: Trong kgOxyz, mit cau X° + y* +2° —2X+ 6y +22+9 =0 cit mp(Oxy) theo mot dudng tron c6 ban kinh
A. r=43. B. r=+/2. C.r=1 D.r=2.
Cau 6: Trong kg Oxyz, phuong trinh mét phang di qua ba diém A(l; —2;1), B(—2;1;1),C(2;1; —1) la
A X+y+2z-1=0. B. x+y+1=0. C. 2x+2y+z+1=0. D. x+y+3z—-2=0.
Cau 7: Trong kgOxyz, cho M (1;0;-3). Taco
A. M e(Oyz). B. M €(Qy). C.M e(Oxy) D.Me (Oxz)

Cau 8: Cho ham sb f( )codaohamhentuctrenR f :2 I ( )dx 3. Tinh IX f d

A. —1. B. 6. C. 8. D. 12.
1 2
Cau9: Taco dex:a+bln2,(a,beZ). Tinh a+h.
X+1
A. 3. B. 6. C. 5. D. 7.

Cau 10: Biét I x)dx =12. Tinh f[4+ f(4x+1) ]dx

A. 12. B. 52. C. 19. D. 7.
Cau 11: Trong kgOxyz, cho M (1;,2;-3),N(-1;3;,-2),P(3;1;4). Chu vi ciia AMNP gén nhat véi s6 nao dudi day ?
A. 17,64, B.17,2. C.17,4. D. 17,3.
2
Cau 12: Biét IX—_?dx= a+bln2+cln3,(a,b,ceZ). Tinh a+hc.
" (x+1)(x-3)
A. 2. B. 6. C. 4. D. 2.

2
Cau 13:Bietj dX 2. Tinh I4f
1

A. 14, B. 12. C. 8. D. 6.
Cau 14: Mot vién da nho roi xudng dat tir sin thuong ctia tda nha cao 22,5 m véi van tée v=9,8t (m/s). Tinh van tdc
clia vién da khi n6 cham mat dat.
A. 28m/s. B. 42m/s. C. 32m/s. D. 21m/s.
b

Cau 15: Goi F (X) 12 mot nguyén ham cua ham sé f (X), I f (X)dX =7, F (a) =2. Tinh F (b)

A. 14, B. 9. C. 5. D. 49.
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b
Cau 16: IZXdX:
a
A. b*-a% B. 2. C. 2b-2a. D. a’+b’.

Cau 17: Biét Jz'f (x)dx = 2. Tinh Jz'[f (x)+4x]dx.
1 1

A. 12. B. 10. C. 8. D. 6.
NI /4
Cau 18: Biét _[ > dx=a+\/5+?(a,b,CEZ).Tinh a+b—c.
X
1
A. 14, B. 12. C. 6. D. 10.
Cau 19: Trong kgOxyz, cho a = (L,2-3), b= (-13;,-2). Tinh 2a.3b.
A 11, B. 66. C. (30;-12;30). D. (~30;36,-36).
Cau 20: Ho cac nguyén ham ctia ham sé f (X)=4sinx.cosx la
A. cos2x+C. B. C—2c0s2x. C. C—cos2x. D. 2cos2x+C.

Cau 21: Hams6 F (X) = x® —3X 1a mot nguyén ham ctia ham s f (X) trén R. Haim s6 f (X) nghich bién trén
khoang

A. (—oo;O). B. (1;+oo). C. (—1;1). D. (—ZL'+oo).
Cau 22: Trong kgOxyz, mit cau X° + y* + 2> —2X+6y+22+9 =0 c6 ban kinh bing
A 2. B. 2. C. 245. D. 4/33.
3
Cau 23: Biét F (X) = Xx* 1a mot nguyén ham cta ham s f (X) Tinh j f (X)dX.
1
A. 4. B. 8. C. 6. D. 10.
Cau 24: Trong kg Oxyz, tim mit ciu qua bdn diém A(l; 3 3), B(—4; —2;3),C (4; 2;3), D(l;l; —l) la
A 1(32;3). B. 1(1,-2;3). C. 1(-L-2;3). D. 1(12;,-3).

3
Cau 25: Cho ham s6 f (X) co dao ham lién tuc trén R, f (—2) =1 f (3) =2.Tinh I[f (X)+ xf '(x)]dx.
5

A. 10. B. 8. C. 1. D. 3.

Cau 26: Trong kgOxyz, cho a=(12;-3), b=(-13;,-2), c=(3,1;4). Tinh toa do vecto 2a+30b—2c.
A. (5;15;-4). B. (-7;11-20). C.(23-2). D. (3;0;5).

Cau 27: Ham s6 Y = XSin X 1a nguyén ham cta ham s nao dudi day ?
A. Yy =SiNX—XCOSX.  B. y=XCOSX. C. Y =COSX. D. Y =Sin X+ XCOS X.

Cau 28: Trong kg Oxyz, mit phang (P) chira diém M (L‘ 2; 3) Va giao tuyén ciia hai mat phang
X+2y—2+2=0,3x+2y—2z+2=0co vecto phap tuyén 1a

A. ﬁ:(O;—Z;—4). B. ﬁ:(—3;—2;1). C. ﬁ:(3;—2;1). D. ﬁ:(l;—6;3).
Cau29: Goi F(X) 1a mot nguyén ham ctia ham sé f (x)=2x+1théa F(1)+F(2)=0. Tinh F(3).
A. 6. B. 10. C. 8. D. 12.

Cau 30: Trong kg Oxyz, phuong trinh mit cau tim |(1;2;—3) tiép xtc véi mpP: x+2y—-2z+1=0 Ia
A (x=1) +(y-2)" +(z+3)"=16. B.(x-1) +(y-2) +(z+3) =4.
C. (x+1) +(y+2) +(z-37 =16.  D. (x=2) +(y—4)' +(z+86) =16,

z

Hoc sinh khong dwoc dung tai liéu, giam thi khong gidi thich gi thém.
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KIEM TRA GIUA HOC KY 2 NAM HOC 2022-2023

PE CHINH THU'C Bai kiém tra mén: TOAN - Khéi 12

(Dé c6 02 trang) Thoi gian 1am bai: 60 phiit Ma Dé 457
Ho, t8n hoc SInh:. ..o,

LOp: oo S6bao danh............coeeeiiiiieii e,

Cau 1: Trong kgOxyz, cho M (1;0;-3). Tacé
A. M e(Oxy). B. M €(Qy). C. M (Oxz). D. M €(Oyz).

b
Céau 2: Goi F(X) 13 mot nguyén ham cua ham sé f (X), j f (X)dX =7, F (a) = 2. Tinh F(b).

a
A 9. B. 5. C. 14 D. 49.
Cau 3: Trong kgOxyz, mit cdu X° + y° +2° —2X+ 6y +2z+9=0 cit mp(Oxy) theo mot dudng tron c6 ban
kinh
A r=4/3. B. r:\ﬁ C.r=2, D. r=1.

Cau 4: Bletj dX 2. Tinh j4f

A. 14, B. 6. C.12. D. 8.
Cau 5: Trong kgOxyz, mit cau X° + Y +2° —2X+6Y + 22 +9 =0 c6 ban kinh bang
A 2. B. 24/5. C. 2. D. 4/33.
Cau 6: Ham s6 Y = XSin X 1a nguyén ham ctia ham s6 nao dudi day ?
A. Y = XCOSX. B. Yy =COSX. C. y=SINX—XCOSX. D. y=sinX+ XCOSX.

3
Céau 7: Biét F(X)=x" 1a mot nguyén ham ciia ham s f (x). Tinh j f (x)dx.
1
A. 10. B. 8. C. 6. D. 4.

Cau 8: Bletj x)dx =12. Tinh j[4+f (4x+1) }dx

A. 52. B. 12. C. 19. D. 7.
Cau 9: Ham sb nao sau ddy 1a mot nguyén ham ctia ham sb f(X)zCOSX ?

A. y=cotx. B. y=sinx. C. y=-sinx. D. y=tanx.
Céu 10: Biét F(X) 1a mot nguyén ham cia ham s6 f (). Taco [ f*(x)dx=

A. F(x )+C B. f"(x)+C. C. F'(x)+C. D. f(x)+C.

Cau 11: Ble’[J- dx 2. Tinh J.[f +4x]dx.

A. 12. B. 10. C. 8. D. 6.
Cau 12: Mot vién da nho roi xuong dat tir san thugng cla toa nha cao 22,5 m véi van toc v =9,8t (m/s). Tinh
van tdc cua vién da khi né cham mat dat.

A. 28m/s. B. 42m/s. C. 32m/s. D. 2lm/s.
Cau 13: Trong kgOxyz, cho M (1;2;-3),N(=1;3;—-2),P(3;1;4). Chu vi ciia AMNP gan nhit véi s nao dudi
day ?

A. 17,4, B.17,2. C. 17,64. D.17,3.

~ e f X_7 e
Cau 14: Biét j—dx=a+b|n2+c|n3,(a,b,0eZ). Tinh a+bc.

 (x+1)(x-3)
A. 6. B. 2. C. -2 D. 4.
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b
CAau 15: IZXdX =
a

A. b* -a’. B. 2. C. 2b-2a. D. a*+b’.
Cau 16: Trong kg Oxyz, mit phang 3X+ 2y —z +2 =0 di qua diém nao sau day?
A. P(-12;1). B. N(L2-1). C. M(3-21). D. Q(-L-21).
¢ 4—x? V4
Cau 17: Biét _[ ~—dx=a++b+=,(ab,ceZ). Tinh a+b-c.
C
1
A. 14, B. 12. C. 6. D. 10.
Cau 18: Ho cac nguyén ham cta ham sé f (X) =4sIiN X.COSX la
A. 2cos2x+C. B. C —cos2x. C. cos2x+C. D. C—2cos2x.

Cau 19: Trong kg Oxyz, phuong trinh mit phing di qua ba diém A(l; —2;1), B (—2;1; l) ,C (2;1; —1) la

A X+y+3z2-2=0. B.Xx+y+2z-1=0. C.2x+2y+z+1=0. D. x+y+1=0.
Cau 20: Ham s6 F (X) = x® —3X 1a mot nguyén ham ctia ham sé f (X) trén R. Haim s6 f (X) nghich bién
trén khoang

A. (—0;0). B. (1 +x). C. (-11). D. (—1;+0).
Cau 21: Trong kgOxyz, mit cau X° + y* + 2> —2X+6y +22+9 =0 tiép xtic v6i mat phing y+2z+2 =0 tai
A. M (L-2,0). B. M(21-3). C. M(1;3,-5). D. M (L,0;-2).
Cau 22: Trong kgOxyz, cho a = (L,2-3), b= (-13;,-2). Tinh 2a.3D.
A 11, B. (-30;36;-36).  C. (30;-12;30). D. 66.
Cau 23: Trong kg Oxyz, tim mit ciu qua bdn diém A(l; 3 3), B(—4; —2;3),C (4; 2;3), D(l;l; —l) la
A 1(123). B. 1(L-2;3). C. 1(-1-2;3). D. 1(3;,2;-3).

3
Cau 24: Cho ham sb f (X) co dao ham lién tuc trén R, f (—2) =1 f (3) =2.Tinh I[f (X)+ xf '(x)]dx.
5

A. 10. B. 8. C. 1. D. 3.
Cau 25: Trong kgOxyz, cho a=(12;-3), b=(-13;,-2), c=(3,1;4). Tinh toa do vecto 2a+30b—2c.
A. (5;15,-4). B. (-7;13,-20). C. (2:3,-2). D. (3;0;5).
1 2
Cau26: Taco [ X 24— a4 bin2,(abeZ). Tinh a+b.
5 X+l
A. 6. B. 7. C. 5. D. 3.

Cau 27: Trong kg Oxyz, mit phang (P) chira diém M (L‘ 2;3) Va giao tuyén ciia hai mit phang
X+2y—2+2=0,3x+2y—2z+2=0co vecto phap tuyén 1a
A. Nn= (0;-2;-4). B.Nn= (-3,-2,1). C.n= (3;-21). D.n= (L-6;3).
Cau 28: Trong kg Oxyz, phuong trinh mit cau tam | (1; 2, —3) tiép xtc véi mpP: x+2y—-2z+1=0 Ia
A (x=1) +(y-2)" +(z+3)"=16. B.(x-1) +(y-2) +(z+3) =4.
C.(x+1)° +(y+2)°+(z-3)"=16. D.(x-2)" +(y—4) +(z+6) =16
Cau29: Goi F(X) 1a mot nguyén ham ctia ham sé f (x)=2x+1thoa F(1)+F(2)=0. Tinh F(3).

A. 6. B. 10. C. 8. D. 12.
1 1
Cau 30: Cho ham sb f (X) c6 dao ham lién tuc trén R, f (l) =2, J. f (\/;)dx =3.Tinh Ixzf '(X)dX.
0 0
A 1. B. 6. C. 8. D. 12.

Hoc sinh khong dwoc dung tai liéu, giam thi khong giai thich gi thém.
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KIEM TRA GIUA HQC KY 2 NAM HQC 2022-2023

DPE CHINH THUC Bai kiém tra mon: TOAN - Khoi 12

(Dé c6 02 trang) Thoi gian 1am bai: 60 phit Mi Pé 639

Ho, ten hoc sinh:......oo e

LOp: oo S6 bao danh .........................................

Cau 1: Trong kgOxyz, cho a = (L2,-3), b=(-13; 2) =(3;1;4). Tinh toa do vecto 2a+3b—2c.
A. (5;15;—4). B. (—7,11,—20). : (2,3,—2). D. (3;0;5).

Cau 2: Trong kgOxyz, mit cau X° + y° +2° —2X+ 6y +22+9 =0 tiép xtic v6i mit phing y+2z+2 =0 tai
A. M (L-2;0). B. M(21-3). C.M(33-5). D. M(L0;-2).

Cau 3: F(x)=x’—3x la mot nguyén him ctia ham sé f () trén R. Hamsé f (X) nghich bién trén khoang
A. (—oo;O). B. (1;+oo). C. (—1;1). D. (—1;+oo).

3
Céu 4: Cho ham s6 f (X) ¢ dao ham lién tue trén R, f(=2) =1, f(3)=2.Tinh [[ f(x)+xf '(x) Jox

A. 10. B. 8. C. 1. D. 3.
Cau 5: Trong kgOxyz, cho M (1;,2;-3),N(=1;3;,-2),P(3;1;4). Chu vi ciia AMNP gan bang

A.17,3. B. 17,2. C.17,4. D. 17,64,

1 2
Cau 6: Tacod dex =a+bln 2,(a,b € Z). Tinh a+Dh.
X+1
A. 6. B. 7. C. 5. D. 3.
b

Cau 7: j2xdx= A b?—a? B. a’+b? C. 2. D. 2b—2a.

Cau 8: Ho cac nguyén ham cta ham s6 f (X) =4sIiN X.COSX la

A. 2cos2x +C. B. C —cos2x. C. C—2c0s2x. D. cos2x+C.
Cau 9: Biét F(X) 12 mot nguyén ham cua ham sé f (X) Tacé I f '(X)dx =
A. F(x)+C. B. f"(x)+C. C. F'(x)+C. D. f(x)+C.
Cau 10: Trong kgOxyz, mit cau X° + y* + 2> —2X+6y +22+9 =0 c6 ban kinh bing
A. /33. B. 2. c. 2. D. 2/5.
2
Cau 11: B1etj dX 2. Tinh j4f
A. 6. B. 14. C.12. D. 8.
3
Cau 12: Biét F(X)= X" 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (x). Tinh jf(x)dx.
1
A. 8. B. 10. C. 6. D. 4.
2
Cau 13: Biét j'—7dx=a+b|n2+c|n3,(a,b,CEZ). Tinh a+bc.
1 (x+1)(x=3)
A. 6. B. 2. C. 2. D. 4.
Cau 14: Trong kg Oxyz, tdm mit cau qua bn diém A(1;3;3), B(—4; —2;3),C(4; 2;3), D(l;l;—l) la
A 1(123). B. 1(3-2;3). C. 1(-15-2;3). D. 1(3,2;-3).

Cau 15: Mot vién da nho roi xuéng dat tir san thuong cua toa nha cao 22,5 m véi van tbc v=9,8t (m/s). Tinh van tbc
ctia vién da khi n6 cham mat dat.
A. 32m/s. B. 21m/s. C. 42m/s. D. 28m/s.
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2

_2X dx=a+vb+2>, (ab,ceZ). Tinh a+b—c.

NG
Cau 16: Biét j
1

X C
A. 14. B. 12. C. 6. D. 10.
Cau 17: Trong kgOxyz, cho M (1;0;-3). Taco
A. M €(Oy). B. M e(Oxy). C. M e(0xz). D. M e(Oyz).
Cau 18: Ham s6 nao sau ddy 1a mot nguyén ham ctua ham sé f (X) =COSX ?
A. y=cotx. B. y=-sinx. C. y=tanx. D. y=sinx.
Cau 19: Goi F (X) 12 mot nguyén ham cua ham sé f (X) =2X+1 thoa F (1) +F (2) =0. Tinh F (3)
A. 6. B. 10. C. 8. D. 12.

b
Céau 20: Goi F (X) 13 mot nguyén ham ciua ham sé f (X), I f (X)dX =7, F (a) =2. Tinh F (b)

A. 14, B. 5. C. 49. D. 9.
Cau 21: Trong kgOxyz, cho a = (L,2-3), b= (-13;,—2). Tinh 2a.3b.
A 11, B. (-30;36;-36).  C. (30;-12;30). D. 66.

Cau 22: Trong kgOxyz, mit cu  X° + Y 4+ 2° —2X+6Y+2z+9=0 cit mp(Oxy) theo mot dudng tron c6 ban kinh
A r=2. B. r=+/3. C.r=1. D. r=+/2.

Cau 23: Trong kg Oxyz, mit phang (P) chira diém M (L 2; 3) va giao tuyén ctia hai mat phing

X+2y—2+2=0,3X+2y—27+2=0c6 vecto phip tuyén la

=(0;-2;-4). B.n=(-3-21).  C.n=(3-21). D. n=(1-6;3).
Cau 24: Trong kg Oxyz, mit phang 3X+ 2y —z +2 =0 di qua diém nao sau day?
A. M (L-2). B. P(-12). C. N(L2-1). D. Q(-1-2;1).
Cau 25: Ham s6 Y = XSin X 1a nguyén ham ctia ham s6 nao dudi day ?
A. y =COSX. B. y=SiNX+XCOSX. C. y=XCOSX. D. y =Sin X —XCOSX.

1
Cau 26: Cho ham sb f( ) ¢6 dao ham lién tuc trén R | f =2, j f( )dx 3. Tinh IX f d
0

A. 6. B. —1. C. 8. D. 12.
Cau 27: Trong kg Oxyz, phuong trinh mit cau tam | (1; 2 —3) tiép xtc véi mpP: x+2y—-2z+1=0 I3

A. (x—1)2+(y—2)2+(z+3)2 =16. B. (x—1)2+(y—2)2+(z+3)2 —
C. (x+1)2 (y+2)2+(z—3)2:16. D. (x—2)2+(y—4)2+(z+6)2:16.

Cau 28: Biét j x)dx =12. Tinh I[4+ f(4x+1 ]dx

A. 19. B. 12. C. 52. D. 7.
Cau 29: Trong kg Oxyz, phuong trinh mit phing di qua ba diém A(l; —2;1), B(—Z;l;l),C(Z;l; —1) la
A. x+y+32 2=0. B. x+y+22 -1=0. C.2x+2y+z+1=0. D. x+y+1=0.

Cau 30: Ble’[J- dx 2. Tinh J.[f +4x]dx.

A. 8. B. 12. C. 10. D. 6.

Hoc sinh khong dwoc dung tai liéu, giam thi khong giai thich gi thém.
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KIEM TRA GIUA HQC KY 2 NAM HQC 2022-2023

PE CHINH THUC Bai kiém tra mon: TOAN - Khdi 12

(Dé ¢6 02 trang) Thoi gian 1am bai: 60 phut Mi bé 813
Ho, t8n hoe SINN:. ..o,

Lop: e Sdbaodanh.............ooooviiiiii

Cau 1: B1et.[ dX 2. Tinh j4f

A. 6. B.12. C. 14. D. 8.
3
Cau 2: Biét F (X) = x* 12 mdt nguyén ham cua ham sé f (x). Tinh I f (X)dX.
1
A. 8. B. 10. C. 6. D. 4.
Cau 3: Trong kgOxyz, cho M (1;2;-3),N(-1;3;-2),P(3;1;4). Chu vi cia AMNP gin nhat véi
A. 17,3. B.17,2. C.17,4. D. 17,64.
Céau 4: Trong kgOxyz, mit cdu X° + y* + 2> —2X+6Yy+22+9 =0 tiép xtic v6i mit phing y+z+2=0 tai
A. M(33,-5). B. M(21-3). C. M(1,0;-2). D. M (1,-2;0).
Cau 5: Ho cac nguyén ham ctia ham sé f (X) =4sin X.cosX la
A. 2cos2x+C. B. C —cos2x. C. C—-2cos2x. D. cos2x+C.

Cau 6: Trong kg Oxyz, phuong trinh mit phang di qua ba diém A(l; —2;1), B(—Z;l;l),C(Z;l;—l) la
A xX+y+3z2-2=0. B. X+y+2z-1=0. C.2x+2y+z+1=0. D. x+y+1=0.

Cau 7: Trong kgOxyz, cho a = (L,2-3), b= (-1,3,-2), c= (3;1;4). Tinh toa do vecto 2a+3b—2c.

A. (3,0;5). B. (-7;11-20). C. (5:15;,-4). D. (2;3,-2).
2
Cau 8: BietI ) dx:a+bln2+cln3,(a,b,ceZ). Tinh a+bc.
L (x+
A. 6. B. 2. C. 2. D. 4.
2 2 .
Cau 9: Biét _[ ~dx=a++b+=,(ab,ceZ). Tinha+b-c.
X c
A. 14 B. 12. C. 6. D. 10.
Cau 10: Ham s6 Y = XSin X 14 nguyén ham ciia ham s nao dudi day ?
A. Yy =COSX. B. Yy = XCOSX. C. y=sinX+ XCOSX. D. y =sinX—XCOSX.

Cau 11: Trong kgOxyz, mit cdu X° + Y + 2> —2X+6y +22+9 =0 cit mp(Oxy) theo mot dudng tron c6 ban
kinh

A. r=43. B. r=1. C.r=2 D. r=+2.
Cau 12: Trong kgOxyz, cho M (1;0;-3). Taco

A. M €(Oy). B. M e(Oxy). C. M €(Oxz). D. M e(Oyz).
Cau 13: Biét F(x) la mot nguyén ham cta ham sé f(X). Taco jf'(x)dx:

A. f'(x)+C. B. F'(x)+C. C. F(x)+C. D. f(x)+C.

Cau 14: Mot vién da nho roi xudng dit tir sin thuong ctia tda nha cao 22,5 m véi van téc v=9,8t (m/s). Tinh van
tdc cua vién da khi né6 cham mat dat.
A. 32m/s. B. 21m/s C. 42m/s. D. 28m/s.

Cau 15: Biét I x)dx = 2. Tinh I[f +4x]dx.

A. 8. B.12. C. 10. D. 6.
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Cau 16: Cho ham sb f (X) co6 dao ham lién tuc trén R, f (—2) =1 f (3) =2.Tinh I[f (X)+ xf '(x)]dx.

A 8. B. 1. c. 10. D.3.
CAu 17: Ham s6 nao sau day 1a mot nguyén ham ctia ham s f (X) =COSX ?
A. y=CotX. B. y=—sinx. C. y=tanx. D. y =sinx.
Cau 18: Trong kg Oxyz, mit phang 3X+ 2y —z +2 =0 di qua diém nao sau day?
A. Q(-1-2). B. N(1;2;-1). C. P(-12:1). D. M(3-2;1).
Cau 19: Trong kgOxyz, mit cdu X° + Yy + 2> —2X+ 6y +22+9=0 c6 ban kinh bang
A 2. B. \/33. c. 2. D. 2/5.
Cau 20: Trong kgOxyz, cho a = (L2 3) =(-13-2). Tinh 2a.3b.
A 11 B. (—30,36,—36). : (30;—12;30). D. 66.
Cau21: Goi F(X) 1amot nguyén ham cia hamsé f (x)=2x+1théa F(1)+F(2)=0. Tinh F(3).
A. 12, B. 6. C. 8. D. 10.
Cau 22: Ham s6 F (X) = x> —3X 1a mot nguyén ham ctia ham s6 f (X) trén R. Ham s6 f (X) nghich bién trén
A. (—oo;O). B. (—1;+oo). C. (1;+oo). D. (—1;1).
b
Cau 23: [ 2xdx = A. b?—a’. B. a’+b?. C. 2b—2a. D. 2.

a
Cau 24: Trong kg Oxyz, tim mat ciu qua bon diém A(l; 3; 3), B(—4; —2;3),C(4; 2;3), D(l;l; —1) la
A 1(1,23). B. 1(L-2;3). C. 1(42;-3). D. 1(-1-2;3).

f (\/;)dx:B. Tinh szf '(x)dx.

A. 6. B. -1. C. 8. D. 12.

Cau 25: Cho ham s f (X) c6 dao ham lién tuc trén R, f (1) =2,

O ey

Cau 26: Bletj x)dx =12. Tinh J'[4+f (4x+1) de

A. 19. B. 12. C. 52. D. 7.
Cau 27: Trong kg Oxyz, mit phang (P) chira diem M (1; 2, 3) Va giao tuyén ctia hai mit phang
X+2y—2+2=0,3Xx+2y—7+2=0c6 vecto phap tuyén la

A n=(-3-211). B. n=(1-6;3). C. n=(0;-2,-4). D. n=(3,-21).
1 2
Cau 28: Taco dex:a+bln2,(a,be2). Tinh a+b.
y X+l
AT B. 6. C. 5. D. 3.

b
Cau 29: Goi F(X) 1a mdt nguyén ham ciia ham sb f If dX 7, F ) 2. Tinh F(b).

A. 14. B. 5. C.9. D. 49.
Cau 30: Trong kg Oxyz, phuong trinh mat cau tam | (l; 2; —3) tiép xac véi mpP: x+2y—-2z+1=0 Ia

A (x+1)° +(y+2)° +(z-3)"=16. B.(x-1) +(y-2) +(z+3)" =16.
C.(x-1) +(y-2)"+(z+3)" =4.  D.(x=2) +(y—4) +(z+6) =16.

Hoc sinh khong dwoc dung tai liéu, giam thi khong giai thich gi thém.

Trang 2/2 - Ma dé thi 813



